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Zpráva o činnosti rady obce Vřesina 

V roce 2017 bylo provedeno 

 Zhotoven asfaltový povrch, opraveny podélné žlaby a byl vyměněn celý příčný žlab na 
ul. Písečná. Práce byly provedeny v rámci oprav při výstavbě I/11 firmou Strabag. 
Zároveň byla provedena kamerová zkouška kanalizace. 
 

 Rekonstrukce elektřiny v 2 NP mateřské školy - z důvodu špatné elektroinstalace bylo 
nutné stávající elektrické rozvody zcela nahradit. Proběhla také výměna osvětlení. 
Práce byly dokončeny před koncem prázdnin. 
 

 Videovrátný v budově základní školy – navýšení bezpečnosti žáků a učitelského sboru 
na základě požadavků směrnice ministerstva školství. 
 

 Reklamační oprava podlah školní kuchyně během prázdnin. Rozvozy obědů byly 
zajištěny ze školy v Dolní Lhotě. 
 

 Rekonstrukce ulice Úzká, včetně kanalizace. Byla dokončena rekonstrukce ulice Úzká. 
Oproti projektu byly přidány obrubníky a došlo k výrazné změně v napojení 
kanalizace z důvodu špatně zanesené kabelové trati v místě napojení. Tato změna si 
vyžádá úpravu projektu a žádost o dodatečné povolení. 
 

 Obnova ulice Společná – dotace, proběhla obnova povrchu ulic Hadí kopec a  
Plzeňská včetně nového retardéru. 
 

 Vyřízena reklamační oprava protiskluzového povrchu na ulicích Pod Lípou a Nad 
Opustou firmou Jankostav. 
 

 Jako další byla provedena reklamační oprava ulice Vřesová 
 

 Byly provedeny lokální opravy komunikací inframetodou a zality spáry na vybraných 
úsecích místních komunikací 
 

 Byla zakoupena a nainstalovány nová vrata do hasičské zbrojnice. 
 

 Byla provedena realizace nového kontejnerového stání na ulici Lázeňská a Malá 
Strana k posílení nedostatečné kapacity kontejnerů na ulici Malá Strana. Zároveň byla 
navýšena četnost odvozů. 
 

 Byl proveden zdravotní ořez lipové aleje u hřbitova a lip u Pomníku světových válek 
na základě doporučení dendrologa 
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 Proběhla výměna dvou kanalizačních poklopů na ulici Plzeňské 
 

 Byla provedena modernizace datové sítě v budově Obecního úřadu, pořízeno 
zálohování dat na serveru a jejich šifrování dle požadavku GDPR. Pro pracovníky je 
možné zřídit dálkový přístup k serveru z domu. 
 

 Rada obce zakoupila 2 ks nůžkových party stanů pro zajištění obecních akcí v případě 
nepříznivého počasí 
 

 Obnovily se informační tabule u obecního úřadu a tramvajové zastávky Vřesina z roku 
2003. 
 

 Proběhly opravy kanalizačních a odvodňovacích zařízení na ul. Záhumení, 
Hradčanská, Zahrádkářská, Plzeňská a bude se dělat i na ul. Hlubočická. 
 

 Zakoupení multifunkčního malotraktoru s kabinou a příslušenstvím na letní a zimní 
údržbu pro pracovníky údržby v obci. 
 

 Zakoupení nové vřetenové sekačky k údržbě fotbalového hřiště 
 

 Na základě doporučení Ing. Skokana z Povodí Odry, byla zahájena opatření k nápravě 
stavu hráze. Pracovníky obce bylo provedeno vyčištění, následovalo vyfrézování a 
kamerová prohlídka odtoku rybníka. Dále bude provedena aktualizace manipulačního 
řadu z roku 2004 a zpracována projektová dokumentace k opravě hráze a požeráku. 
 

 Proběhl odkup pozemku parc. č. 291/2 od p. Bainarové za účelem scelení plochy za 
budovou bývalé jednoty. 
 

 Byl pořízen měřič rychlosti na ulici Mešnická 
 

 Proběhla výměna pletiva, včetně sítí za branami fotbalového hřiště 
 

 Byla provedena úprava vstupu na hřbitov, schodů márnice a výměna dveří márnice 
 

 Provedla se oprava schodů u hřbitovního parkoviště 
 

 Bylo částečně vyčištěno koryto Vřesinky v úseku od domu zahrádkářů 
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Dále je připravováno a vyřešilo se 

 
 Zajištění spádové školy pro žáky druhého stupně základní školy, kterou se stala 

Základní škola v Klimkovicích 
 

 Převzaly se stavební objekty, které byly realizovány v rámci plnění smlouvy o 
zabezpečení přeložek stavebních objektů při výstavbě silnice 1/11 Ostrava – 
Prodloužená Rudná 
 

 Rozšíření projektu parkoviště u MŠ. Součástí je úprava smluv se současnými nájemci 
zahrádek, kterých se stavba dotkne. Bylo provedeno zaměření zahrádek ke zjištění 
současného stavu a rozdílu oproti nájemním smlouvám. 
 

 Projekt „Zdravotního střediska“ byl podán ke stavebnímu řízení na stavebním úřadě. 
 

 Projekt „Sběrný dvůr“ je podán na stavebním úřadě s žádostí o územní rozhodnutí. 
Probíhá vyřizování připomínek účastníků řízení. 
 

 Projekt „Multifunkční centrum“ je podán na stavebním úřadě k vyřízení stavebního 
povolení. Zároveň je povolována přeložka kanalizace. Dále bude provedeno PDPS 
objektu „IO 01 Zpevněné plochy“ (objezd) 
 

 Byl vysoutěžen projektant k realizaci projektů rekonstrukcí ulic Prostorná, Křížová a 
Slepá 
 

 Byla vysoutěžena a zadána projektová dokumentace na rekonstrukci části kanalizace 
z ulice Hlavní. 
 

 Byla vysoutěžena oprava cca 400 m2 chodníků v obci, která se provede do konce roku 
2017 
 

 Od Správy silnic Moravskoslezského kraje byl získán souhlas k uskutečnění stavby 
chodníku mezi Porubou a Vřesinou s tím, že pozemek by byl následně předán do 
vlastnictví obce. Práce na PD budou zahájeny po uvolnění prostředků v rozpočtu. 
 

 Jednání o legalizaci uvítacích tabulí s SSMSK a DPČR 
 

 Jednání s Lesy ČR ohledně odkupu pozemku kolem hřiště DTJ. Čeká se na zpracování 
posudku a následné vyjmutí části z lesního půdního fondu. 
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 Jednání s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových k odkupu pozemku, 
na kterém se nachází hráz rybníka v Oší včetně objektů využívaných SNAR. 
 

 Probíhá příprava zadání studie ke snížení balastních vod a využití starého vodního 
zdroje u horní kaple. 
 

 Řešení problému s přeložkou kanalizace na pozemku ve vlastnictví Hegarů. Několik 
let platné rozhodnutí magistrátu o odstranění stavby kmenové kanalizační stoky je 
nyní již vymáháno ze strany MMO pokutami. Stavební povolení na přeložku je platné, 
nicméně nebylo nikdy žádnou radou řešeno. Vzhledem k tomu, že došlo ke změně 
majitelů dotčených pozemků, je nutné hledat nové řešení, nebo provést odkup 
pozemků. Rada zatím jedná o všech variantách a nejspíše bude návrh řešení 
zastupitelstvu předložen začátkem roku 2018, neboť se bude jednat o odkup 
některého z dotčených pozemků. 
 

 Byla zorganizována výstava Má vlast cestami proměn u obecní knihovny. Obec 
představila stojan s historií proměny mateřské školy 
 

 Byl zorganizován Den obce 2017 
 

 Bylo domluveno představení cirkusu Berousek – obec přispěla částkou 6 000 Kč, aby 
děti měli přístup zdarma jako kompenzace za zrušený pohádkový les 
 

 Byly zdigitalizovány školní kroniky a jejich uveřejnění pro veřejnost prostřednictvím 
internetu domluveno se státním archivem v Novém Jičíně. 
 

 Na stránkách obce jsou zveřejňovány všechny faktury obce nad. 50 tis Kč mimo 
provozních (např. stočné či elektřina) 
 

 Bylo zahájeno jednání s majiteli pozemků o odkupu pro rozšíření hřbitova 
 

 Byla zaslána žádost na MSK a SUS na opravu ulic Mešnická a Osvobození tzv. 
bezhlučným povrchem (poškození vzniklo v důsledku stavby „prodloužená Rudná“ 
 

 Rada se od března 2017 sešla 30x, tj. téměř každý týden 
 
 
 


